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No 
 

Sasaran Program 
 

Indikator Kinerja 
Target 

2021 

Capaian 

2021 

 

Analisis 

 

1 Menguatnya sistem 
Pendidikan tinggi yang 
berperspektif moderat 

1 Persentase mahasiswa yang 
dibina dalam moderasi beragama 30% 35% 

Tercapai dan melebihi target 

2 Persentase dosen yang dibina 
dalam moderasi beragama 30% 31% 

Tercapai dan melebihi target 

2 Meningkatnya 
partisipasi anak usia 
19 tahun ke atas 

1 Persentase peningkatan jumlah 
mahasiswa baru Strata 1 

 

20% 
 

11% 
Target belum tercapai karena dampak Covid19 Tahun 

2021 

2 Presentase peningkatan jumlah 
mahasiswa baru Strata 2 7,4% 16% 

Tercapai dan melebihi target 

3 Presentase peningkatan jumlah 
mahasiswa baru Strata 3 8% 62% 

Tercapai dan melebihi target 

4 Persentase anggaran BOPTN 
terhadap total anggaran 5% 4% 

Belum tercapai dikarenakan pengurangan anggaran 

BOPTN 

5 Persentase mahasiswa penerima 
KIP Kuliah/Bidik misi atau 
beasiswa 

 

8% 
 

8% 
Tercapai sesuai target 

6 Jumlah mahasiswa asing yang 
menerima beasiswa 50 4 

Belum terdapatnya program beasiswa bagi mahasiswa 

asing 

7 Persentase lulusan berprestasi 
yang mendapatkan beasiswa 
melanjutkan S2 atau S3 

 

0,20% 
 

0,20% 
Tercapai sesuai target 

8 Persentase program studi yang 
memenuhi standar sarana 
prasarana Perguruan Tinggi 

 

85% 
 

85% 
Tercapai sesuai target 

9 Persentase meningkatnya kualitas 
sarana dan prasarana unit pada 
Perguruan Tinggi yang berbasis 
digital 

80% 80% Tercapai sesuai target  



 
3 Meningkatnya kualitas 1 Persentase program studi yang 

40% 37% 
Terdapat beberapa prodi yang tidak mencapai target 
A/unggul 

 standar dan sistem  terakreditasi A/Unggul  

 penjamin mutu 
pendidikan 

   

2 Persentase prodi yang tersertifikasi 
oleh lembaga sertifikasi 

 
10 

 
15% 

Tercapai dan melebihi target 

   internasional    

  3 Persentase program studi yang 
diafirmasi dalam meningkatkan 

 

40% 
 

40% 
Tercapai sesuai target 

   status akreditasi  

  4 Persentase prodi yang menerapkan 
budaya mutu (memenuhi kriteria 

 

85% 
 

85% 
Tercapai sesuai target 

   SPMI dan SPME)  

  5 Persentase dosen yang menjadi 
narasumber konferensi nasional 

 

5% 
 

8% 
Tercapai dan melebihi target 

   maupun internasional  

  6 Persentase  mahasiswa 
mengikuti kompetisi 

yang 
nasional 

 

5% 
 

5% 
Tercapai sesuai target 

   maupun internasional   

  7 Persentase penerimaan 
mahasiswa baru 10% 11% 

Tercapai dan melebihi target 

  8 Indeks kepuasan mahasiswa 
3,63 3,64 

Tercapai dan melebihi target 

  9 Persentase dosen yang 
menyelenggarakan pembelajaran 

 

90% 
 

90% 
Tercapai sesuai target 

   daring  

  10 Persentase dosen 
memanfaatkan e-learning 

yang 
70% 75% 

Tercapai dan melebihi target 

  11 Persentase program studi yang 
menyelenggarakan Sistem 

 

10% 
 

10% 
Tercapai sesuai target 

   Kampus Merdeka  

  12 Persentase mahasiswa asing 
0,4% 0,6% 

Tercapai dan melebihi target 

  13 Persentase prodi yang memiliki 
4% 4% 

Tercapai sesuai target 

   kelas internasional  



 
  14 Persentase prodi yang 

melaksanakan kerjasama dengan 
mitra 

 

50% 
 

55% 
Tercapai dan melebihi target 

15 Persentase kerjasama yang 
ditindaklanjuti 50% 52% 

Tercapai dan melebihi target 

4 Meningkatnya kualitas 
pendidik dan tenaga 
kependidikan 

1 Persentase dosen bersertifikat 
pendidik 55% 58% 

Tercapai dan melebihi target 

2 Persentase dosen yang 
berkualifikasi akademik S3 25% 21% 

Masih terdapatnya Dosen yang belum pada tahap 

kelulusan di Tahun 2021 

3 Persentase dosen yang menjabat 
Guru Besar 3% 3% 

Tercapai sesuai target 

4 Persentase dosen yang 
memperoleh peningkatan 
kompetensi 

 

30% 
 

35% 
Tercapai dan melebihi target 

5 Persentase tenaga kependidikan 
yang memperoleh peningkatan 
kompetensi 

 

40% 
 

45% 
Tercapai dan melebihi target 

5 Meningkatnya 
pemanfaatan hasil 
penelitian 

1 Jumlah publikasi ilmiah di 
jurnal/prosiding/buku nasional 
terakreditasi 

 

36 
 

37 
Tercapai dan melebihi target 

2 Jumlah publikasi ilmiah di 
jurnal/prosiding/buku internasional 
bereputasi 

 

30 
 

30 
Tercapai sesuai target 

3 Jumlah karya ilmiah yang 
memperoleh HAKI dan Hak Paten 

100 110 
Tercapai sesuai target 

4 Persentase dosen yang 
memperoleh pendampingan 
penulisan artikel ilmiah tingkat 
internasional 

10% 10% Tercapai sesuai target 

5 Persentase jurnal ilmiah yang 
terakreditasi 

70% 70% 
Tercapai sesuai target 

6 Persentase penelitian yang didanai 
melalui kemitraan (riset kolaboratif) 

10% 10% Tercapai sesuai target 

6  1 Rerata masa studi mahasiswa S1 
(dalam tahun) 4,3 4,3 

Tercapai sesuai target 



 
  

 
 
 
 

 
Meningkatnya kualitas 
lulusan yang diterima 

di dunia kerja 

2 Persentase lulusan S1 yang tepat 
waktu 54% 54% 

Tercapai sesuai target 

3 Persentase lulusan yang langsung 
bekerja dan menjadi wiraswasta 15% 15% 

Tercapai sesuai target 

4 Rerata masa tunggu lulusan S1 
sebelum memperoleh pekerjaan 
(dalam bulan) 

 

6 
 

6 
Tercapai sesuai target 

5 Persentase mahasiswa yang 
dikembangkan jiwa 
kewirausahaannya 

 

1,1% 
 

1,5% 
Tercapai dan melebihi target 

6 Persentase mahasiswa yang 
dikembangkan potensinya 7% 8% 

Tercapai dan melebihi target 

7 Persentase mahasiswa yang 
dikembangkan karakternya 2% 3% 

Tercapai dan melebihi target 

7 Meningkatnya kualitas 
tata Kelola yang efektif 
dan akuntabel 

1 Persentase tindak lanjut hasil 
pemeriksaan eksternal yang 
diselesaikan 

 

30% 
 

30% 
Tercapai sesuai target 

2 Persentase temuan administrasi 
dan keuangan hasil pengawasan 
internal yang diselesaikan 

 

80% 
 

80% 
Tercapai sesuai target 

3 Penilaian Mandiri Pelaksanaan 
Reformasi Birokrasi (PMPRB) 85 85 

Tercapai sesuai target 

4 Nilai Sistem Akuntabilitas Kinerja 
Instansi Pemerintah (SAKIP) 94 72 

Masih terdapatnya kelemahan SAKIP kususnya dalam 

aspek pelpaoran, pengendalian dan evaluasi 

5 Persentase nilai BMN yang 
ditetapkan status penggunaan dan 
pemanfaatannya 

 

60% 
 

60% 
Tercapai sesuai target 

6 Persentase jenis layanan publik 
yang memiliki SOP/Pedoman 80% 80% 

Tercapai sesuai target 

7 Persentase keselarasan muatan 
Renop dengan Renstra 100% 100% 

Tercapai sesuai target 

8 Nilai maturitas Sistem 
Pengendalian Intern Pemerintah 
(SPIP) 

 

2,0 
 

3,0 
Tercapai dan melebihi target 



 
  9 Persentase ASN yang memiliki 

Indeks profesionalitas minimal 
berkategori sedang (minimum 71) 

 

3,4% 
 

3,4% 
Tercapai sesuai target 

10 Persentase ASN yang memenuhi 
syarat leveling kompetensi 
jabatannya 

 

80% 
 

80% 
Tercapai sesuai target 

11 Persentase pendapatan BLU 
terhadap biaya operasional 25% 50% 

Tercapai dan melebihi target 

12 Realisasi Pendapatan BLU (dalam 
miliar) 90 miliar 

92 
miliar 

Tercapai dan melebihi target 

13 Realisasi pendapatan BLU dari 
optimalisasi aset (dalam miliar) 3 miliar 

2,3 
miliar 

Target belum tercapai dikarenakan masih terdapat 

layanan asset tetap yang terdampak covid19 

14 
Persentase keselarasan 
Renop/RKT dengan Renstra 

70% 70% 
Tercapai sesuai target 

 

15 
Nilai capaian kinerja anggaran 
terhadap pencapaian output 
belanja 

 

90% 
 

94% 
Tercapai dan melebihi target 

 


